

在上海市房地局原副局长殷国元被调查前后,多 位上海土地管理系统的中高层人士相继被调查,其中 不乏局处级干部——上海过往几年的土地管理以及 其间可能存在的问题正面临一场彻底清查……

上海地产界一场巨震

殷国元是当日晚上10点半,被相关部门从 飞机场直接带走的。

在3月20日前后,上海 市土地学会会长、上海市 房地局原副局长殷国元因 巨额财产来源不明,已被 上海市纪委调查。

被请去协助调查的 人可能还包括房地局个别 财务人员。"上海市房地局 内部人士透露。

"殷国元是当日晚上 10点半,被相关部门从飞 机场直接带走的,据说是 被人检举的,和一家楼盘 的土地审批直接相关。"知 情人士透露。

依据一些迹象可推算 出,殷国元应该是在3月 23日被有关部门带走的, 知情人士称对殷国元的 调查性质应该是"双 规"。另有消息称,大约在 殷国元被带离调查的同 时,其妻子也被上海市检 察机关带走。

这是中纪委把上海

社保案移交给上海市纪委 以来,上海市纪委查处的 第一个局级干部。"上海地 产界人士对记者说。

几乎在殷国元接受纪 委部门调查的同时,据新 华社报道,3月24日,新任 上海市委书记习近平在履 新大会上表示, 反腐倡廉 是一项长期任务,必须坚 持不懈抓下去。

不过,4月4日,上海市 新闻发言人小组在接受记 者查询时说,"目前对此事 尚不知情",将向有关部门 了解后给予答复。

此前的2006年11月 份,上海市房地局土地 利用处原处长朱文锦已 经被隔离审查,而殷国 元正是朱文锦的顶头上 司——从1995年到2005 年期间,殷国元在上海 市房地局当了10年的分 管土地副局长。

"看多派"传有房产近亿

甚至有一种说法,殷国元拥有的房产在二三十 套之间,价值近亿。

在2005年5月31日,殷国 元被选为上海市土地学会的会 长。此后,作为主要在土地领域 为有关部门出谋划策的学会负 责人, 殷一直是媒体在宏观调 控关节点追逐的对象,不时公 开发表一些鲜明观点。

在2005年、2006年宏观调 控期间,殷国元先后抛出了 "土地价格不跌论"、"开发商 征地正其时论"、"上海高地 价未托高房价论"、"调控到 位论"等观点。

在2006年的"国六条"出 台前,殷国元曾在中国土地市 场年会上说,"上海地价仍有 上升空间,现在是开发商在上 海拿地的好时机。上海的土地 后备资源极其短缺,可利用的 土地正越来越少,随着城市化 和工业化的发展,对土地的需 求量日益增加。

在多年的上海楼市口水 战中,殷国元属于坚定的"看 多派"。

而据知情人士透露,在发 表看多上海楼市观点的同 时,殷国元同时拥有不少房 甚至有一种说法,殷国元 拥有的房产在二三十套之 间,价值近亿。

值得注意的是,朱文锦在 1995年前后到市房地局土地 利用处任职,1999年担任土地 利用处副处长,2003年任处 长。从时间上看,这位"上海第一处"任职的大部分时间里, 其" 顶头上司" 就是当时分管 土地的殷国元。

2006年11月3日,上海市 房地局土地利用管理处处长 朱文锦被带走"隔离调查"。3 天后,上海市房屋土地资源管 理局就此进行了内部通报。 "还以为朱文锦一事定调为 个人问题后,相关调查基本结 束,没想到会出现这种(后续 调查)局面,看来彻查的决心 很大。 "一位房地产界知名人

土地管理彻查风暴

上海房地系统隐藏多年的土地出让中的大案、 要案,很可能陆续浮出水面。

"一些官员尤其是房地 系统的掌权人士, 在这一 改善置业'的过程中,或多 或少会通过某些渠道获得一 些方便,这就给权力寻租提 "一位房地产协 供了空间。 会负责人说。

"曾经确实有不少人表 示要送我房子或其他好处, 但我都拒绝了。"一位目前 已退居二线的上海房产界知 名人士在接受记者采访时谨 慎表示。" 上海房地系统隐藏 多年的土地出让中的大案、 要案,很可能陆续浮出水面。 包括一些开发商, 也可能跟 着落马。"上海市一名有国资 背景的地产商对记者说。

" 其实,这背后是中纪委 去年严查上海的延续。"上述 开发商透露说,"只是这次力 量更加集中,连同即将到来 的中央部委宏观调控效果联 合调查小组,除了要查上海 房地产的宏观调控效果外,

与之有关的反腐案件调查也 在其中,两者同时进行。"有 关人士分析,个别地方官员与 房产商亲密的关系成为中央 整顿房地产市场的重大障碍。

知情人士透露说, 近期 上海房地系统可能还会有重 大人员变动。记者获悉,以殷国元"落马"为标志,上海房 地产领域将迎来一场凌厉的 调查风暴

据《上海证券报》、《21 世纪经济报道》

上海社保案以来部分落 马官员:

原上海市委书记陈良宇 原国家统计局局长邱晓华 原上海市委办公厅主任孙路 原上海市长宁区副书记陈超贤 原上海市宝山区区长秦裕 原上海市社保局局长祝均-原上海市房地局土地利用处 处长朱文锦

十年土地"经手人"

那段时间里,殷国元实际上是直接掌握 上海土地大权的"一把手"。

殷国元现年大约60 岁。接近殷国元的人评价 部队出身的他"和蔼可 亲,有学者风度"。资料显 示,殷国元在1995年至 2005 年期间担任上海市 房地局副局长,分管土地 工作,行政级别为正局级, 1995年至2005年,正是 上海市房地产从计划走向 市场、从低点走向鼎盛的 时间。据一名上海市房地 产方面的协会负责人透 露," 这个 10 年,殷国元基 本上都在负责上海的土地 审批工作。

据悉,10年间,殷的 职权范围前后稍有调整, 在上海市全面实行土地招 拍挂之前,他一直分管全 市土地出让、批租等工作, 在确立全面实行土地招拍 挂之后,他主要分管城市

-位曾经在上海市房 地局工作的人士介绍。在殷 国元任副局长的这 10 年 里,上海的土地出让正经历 着一个狂飙时代。

据上海市统计局官方 网站的数据显示,在2002 年后,上海逐渐实行土地 招拍挂制度,上海迎来一 个大规模的房屋拆迁年 代。仅上海市10个中心城 区,2002年到2005年四 年的拆迁面积总量几乎跟 殷国元任期的前七年(1995 年至2001年)的总量相当 (据上海市统计局的数据)。

上海本地某知名地 产商高层透露, 殷在位 期间,政府部门通过公 开及不公开方式出让的 大部分地块, 在与地块 受让方签订出让合同 时,政府方面的代表一 般都是殷国元。

被调查的肯定是因 为他担任房地局副局长 期间的一些事情,尤其是 在上世纪 90 年代上海土 地协议出让、批租等方式 盛行的那段时间里,殷国 元实际上是直接掌握上 海土地大权的'一把手'。"上海某资深房地 产专家这样对记者说。

殷国元从房地局副局 长位置退下来之后,曾经 著文说,自1996年在上 海首创成立上海市土地 发展中心,到 2002 年 11 月成立上海市地产(集团) 有限公司,标志着上海的 土地储备制度建设进入 了一个新的发展阶段。同 时也完成土地出让制度 从土地批租向全面的招 拍挂的转变。

多名"土地爷"被查

另有消息称, 有级别更高的官员也在接受非隔离 式调查。

"早在去年底时,中纪委 工作小组就曾发出通知,要 求上海市局级以上干部必须 限期上报名下财产情况。"上 海市房地系统的一名知情人 士说。

该人士指出,像房产这类 财产,不管是自己名下还是亲 人名下,一查就知道,很难隐 瞒。这次殷国元被查,某种程 度上表明有关部门已经基本 掌握其存在的问题。

现在看来,有关部门反 的矛头已经直指上海房地 系统。突破口很可能就是与 土地有关的各个环节。"上 述上海房地产相关协会负责 人透露。

朱文锦、殷国元这两位 "土地爷"被调查或许还只 是一部分。据悉,在殷国元 被调查前后,多位上海土地 管理系统的中高层人士相 继被调查,其中不乏局处级 干部——上海过往几年的 土地管理以及其间可能存 在的问题正面临一场彻底

经上海证券报调查,除此 前的上海市房地局土地利用 管理处原处长朱文锦被"双 规"、主管土地的原副局长殷 国元被调查外,大约2个月前, 上海房地局直属单位之 -上海建设用地事务中 心的一位原副主任也被调查。

另有消息称,有级别更高 的官员也在接受非隔离式调 查,以及有高级官员可能受到 内部处分。但是,目前仍未公 布调查结论。

此后,记者从另一位上海 资深房地产专家处得到证实, 上述建设用地事务中心副主任 在两年前离职,后任香港某房 地产公司副总裁,被调查的原 因也与其在上海土地管理部门 期间的工作有关。

高新城場

南京信息职业技术学院国有公办、全日制普通高等院 校,我院继教院与清华大学万博教育、江苏大学等著名高校 合作举办技能 + 学历本、专科教育

- 招聘 対象:

1、各普通类初中、高中毕业班年级组长,班主任及任课教师; 2、各地中专、职高毕业班年级组长,班主任及任课教师; 3、在社会上有一定活动能力和教育行业背景者

工作方式:在当地利用业余时间开展招生 宣传工作。历年来,我校录用者年均收入在3万 元以上,欢迎来我校参观。

有意者请将个人资料及联系方式发邮件至

Izb_computer@163.com 或手机短信至 13584058111 由 话 025-52155222 (0)13951785583

TCL炫系列120HZ动态液晶电视掀起高清风暴

活动正在全国展开、活动的 主角是17%的旗帜产品一 您系列动态液是电视"炫律 H610和炫耀B68。其包括32、 37、42、46、47英元等多个

atru.的负责人介绍,开 展此次活动是为了率先迎接 2008北京奥运会的到来,让 TCL高清平板电视尽导" と入 寻兰百姓家", 让更多不能 亲格北京现场的观众在家里 氧能体验到奥迈比赛的精彩 以抽。

值得一契的是。TCL人屏

近日,一场由时1发起的 - 系被品电视于今年3月上旬全 - 远动补偿)技术, 将液品面板名为"非常"价"期, 炫动 - 血通过了国家权威机构0.351 - 的扫描:物 频由60Hz 摄升为 你心"的人型波品电视促销 的数字高清认证。通过认证。 的产品要括TCL在06年主推的 "炫舞"、 "些件"、 魁"三人"炫系列动态液品 电视"同时还涵盖其他传统 热销产品TCL也一举成为了国 内液晶电视通过数字高清法 迁数量最多的品牌。

据了解,参与促销的液品 电视邻是101去年最新研发的 产品。并采用了多项业界领 先的技术,其中120EZ倍频技 未显得尤为突出。这项技术 是TCL整合全球四大研发人员 的力量,经过无数次试验。 运用芯片ME/MC(运动预算及

120llz,从而彻底解决了运动 画面"拖厚"的毛病。TCL的 炫律#810下是12087技术运用 的杰自代表。中国消费者通 过H61D观看奥运比赛 定会 有身能其境的震撼感觉

行业人士指出, 既有专门 为08北京奥运设计的"体育 电视", 又有国家数字高清 认证护航,不难看出TCL公司 开展此次促销活动既为了抢 口"五"黄金周"市场,更 为迎接"北京奥诺"被子允 分准备。从关注产品到注重 稍要者体验。TCL品牌无疑已 经实现了跨越式的发展。